

人民至上  
挺身而出  
团结一心  
坚持就是胜利  
同心抗疫  
众志成城  
人从雪中送炭  
人间有爱  
风雨同舟出征  
一方有难八方支援  
不舍昼夜驰援  
舍家为大家  
患难与共同舟共济  
守护并肩作战  
闻令而动大显身手  
携手同心抗风险  
大爱无疆  
关键时刻显担当  
逆风前行  
战疫义无反顾  
冲锋在前  
我们一定赢  
尽锐出战  
携手同行  
守护相助  
奋战

# T02 感 谢 信

海南日报

2022年9月10日 星期六

海南不会忘记

致敬2022年抗击新冠肺炎疫情援琼医疗队

全体援琼工作人员：

疫情凶险，人间有爱。在海南“0801”疫情防控最吃紧的关键时刻，你们挺身而出、南下驰援，与海南人民并肩战斗在抗击疫情的最前沿，在核酸采样、核酸检测、流调督导、医疗救治、疫情防控、工程搭建等方面夜以继日、顽强工作，为打赢全省抗疫攻坚战发挥了至关重要作用，彰显了“一方有难、八方支援”的同胞情义、“人民至上、生命至上”的价值理念和“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。你们不愧为时代的勇士、光明的使者、最美的身影！在此，海南省委、省政府向你们致以崇高敬意，向你们的家人、工作单位表示衷心感谢！

上下同欲者胜。当前，海南疫情防控形势不断向好。我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在全省人民和社会各界共同努力下，我们一定能夺取疫情防控的全面胜利！

分别是为了更好的相聚。我们热情欢迎全体援琼工作人员闲暇时间再回海南，重新走走战斗过的地方，感受不一样的海岛风情。海南人民永远铭记你们！永远祝福你们！

中共海南省委 海南省人民政府

2022年8月

